
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230016290
*** Ihre Belegnr.: ORDER #771117

1 40207 3381266 Spannschloss M 10 x 125 mm 1/1 0 Stück
Spannschlossmutter M10, 30 x 125 mm

2 40471 3386125 Ringmutter M 8, Ø 20 mm 10/10 0 Stück
Ringmutter, M8, Ø 20 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230017106
*** Ihre Belegnr.: ORDER #783596

3 20235 3384252 Seilendverschluss m. Simplex-H 10/10 0 Stück
Stahl verzinkt
Seilendverschluss, Ø 8 x 120 mm, mit Simplexhaken,
Stahl verzinkt

4 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 6/6 0 Stück
Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 

5 70050 3386190 Schlegl Fettkappe Ø 47 mm auße 2/2 0 Stück
f. SCHLEGL-Achsen m. Kegelrollenlager
Fettkappe, Ø 47 x 25 mm, für SCHLEGL-Achsen mit
Kegelrollenlager
__________________________________________________

6 10203 1820711 Rückstrahler gelb, Ø 60 mm, m. 8/8 0 Stück
m. Loch

7 200200 3384120 SPP - Federbügelbolzen 2/2 0 Stück
f. Scharnierbock 20020, Stahl verzinkt

8 20058 3384195 Sicherungskette, Metall, mit P 5/5 0 Stück
Metall

9 40050 3380615 Typenschild neutral, 148 x 38 1/1 0 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert

10 400500 2051142 Typenschild neutral, 150 x 50 0/1 1 Stück
f. KFZ, Aluminium volleloxiert

11 40059 3380386 Abreißseil 1200 mm, m. Haken u 2/2 0 Stück
rot, PVC-ummantelt, (DIN 5299)

Deutschland
23560 Lübeck

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017766,  Ihre Referenznr.: 08/794662

Kundennr.: 13505
9. November 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Telefon:
Fax:
E-Mail:

Andreas Schulze-Nichtering
+49(0)5409 4034-121
+49(0)5409 4034-234
a.schulze@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 1 von 2
DI231100850Lieferungsnr.:Siemensstr. 5

Matthies GmbH & Co KG

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter a.T.W. 



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

12 40227 3385952 Kegelrollenlager 30205, 25/52 0/2 2 Stück
13 40594 3380246 Antirutschmatte , 4 x 1250 x 1250 mm 2/2 0 Stück
14 80017 3380192 Verstellbolzen, f. Radbremse PEITZ R 234-76/205-83 1/1 0 Stück

WAP W 234/235 RS, Gewinde M10 x 40 mm, 70 mm
15 901073 3380411 KNOTT Nachstellset, f. RB 160 x 35 - 200 x 50 mm 1/1 0 SET

BPW S 1635-6/2003-5/2005-5 RASK, SCHLEGL 520
16 90168 3386521 Knott Faltenbalg universal Ø 5 0/1 1 Stück

m. Schraubenabdeckung
17 90264 3380252 BPW Nachstellbolzen f. S 1704 2/2 0 Stück
18 6 DEU Paket Standard 1/1 0 Stück

Versandart: DPD
Nettogesamtgewicht in kg: 15,6860

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

CEO: Sven Herwig
D-49176 Hilter a.T.W. 

Tel: +49(0)5409 4034-100
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
VAT-ID: DE286597678
Steuernummer: 65/200/53000

Seite 2 von 2
DI231100850Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230017766,  Ihre Referenznr.: 
08/794662


